ПАСУСИ

На овој вежби ћемо се упознати са сређивањем пасуса. Научићемо како да увучемо пасусе, како да направимо размак између редова, како да увучемо први ред, како да извучемо први ред и како да направимо прво слово велико.
За почетак ћемо да видимо како се цео пасус сређује (Page Layout  Paragraph). Оно што нам је овде јако битно је Indentation и у том делу можемо да бирамо колико ће наш пасус бити увучен са једне и друге стране, а у делу Special бирамо да ли ћемо да увучемо или извучемо први ред.
Такође, у овом делу, под Spacing бирамо колики ће да нам буде размак пре и после пасуса, а у делу Line Spacing бирамо колики ће да буде размак између редова.
Хајде сада да овај пасус увучемо 4 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify). 
Сада ћемо да направимо размак између наших пасуса. У делу Spacing pod Before и After бирамо колики ће бити размак пре или после селектованог пасуса. Хајде да ставимо да размак пре пасуса буде 48pt а размак после 24pt.
У овом пасусу ћемо да увучемо цео пасус по 2 центиметра са сваке стране и да увучемо прву линију (Special  First Line) текста за 2 центиметра. Нека размак пре буде 0pt а после 12pt.
У овом пасусу ћемо да увучемо цео пасус по 2 центиметра са сваке стране и да извучемо прву линију (Special  Hanging) текста за 2 центиметра. Нека размак пре буде 0pt а после 12pt. 
У овом пасусу нека размак између редова буде 2 линије. Такође увући пасус по 2 центиметра са сваке стране и увући први ред за 2 центиметра. Нека размак пре буде 0pt а после 12pt.
С
[bookmark: _GoBack]ада ћемо да видимо како да направимо прво слово да буде велико. То се налази у делу Insert  Drop Cap и ту бирамо колико ће наше слово да буде велико, тј. колико ће редова да заузима. Увући ћемо и овај ред по 2 центиметара са сваке стране како би добили више редова и наместићемо Drop Cap на 3 реда.


Овај пасус увући 3 центиметра са леве стране и 2 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 24pt и размак после пасуса 12 pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 12 pt. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 12 pt. Увући прву линију у овом пасусу за 2.5цм. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 12 pt. Извући прву линију у овом пасусу за 2.5цм. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 24 pt. Направити размак између редова од 2 линије и у целом тексту направити размак између слова од 1.5pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 3 центиметра са леве стране и 3 центиметра са десне стране. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 24 pt. Направити размак између редова од 2 линије и у целом тексту направити размак између слова од 1.5pt. Направити прво слово велико и нека заузима 4 реда. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
