Овај пасус увући 4 центиметра са леве стране и 2 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Arial, величине 14pt. Направити размак пре пасуса од 12pt и размак после пасуса 24 pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 3 центиметра са леве стране и 3 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Verdana, величине 13pt. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 12 pt. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 1 центиметра са леве стране и 1 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Comic Sans, величине 14pt. Направити размак пре пасуса од 24pt и размак после пасуса 12 pt. Увући прву линију у овом пасусу за 2.5цм. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 2 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Comic Sans, величине 14pt.  Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 24 pt. Направити прво слово велико и нека заузима 3 реда. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 4 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Times New Roman, величине 14pt.  Направити размак пре пасуса од 48pt и размак после пасуса 12 pt. Направити размак између редова од 1.5 линије и у целом тексту направити размак између слова од 3pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Comic Sans величине 12pt.  Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 24 pt. Направити размак између редова од 2 линије и у целом тексту направити размак између слова од 1.5pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 4 центиметра са леве стране и 4 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Times New Roman, величине 14pt a стил фонта ставити да буде Italic. Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 12 pt. Направити размак између редова од 2 линије и у целом тексту направити размак између слова од 2pt. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 2 центиметра са леве стране и 2 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Arial, величине 12pt а стил фонта подесити да буде Bold.  Направити размак пре пасуса од 0pt и размак после пасуса 24 pt. Направити размак између редова од 2 линије и у целом тексту направити размак између слова од 1.5pt. Направити прво слово велико и нека заузима 4 реда. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
Овај пасус увући 3 центиметра са леве стране и 3 центиметра са десне стране. Променити фонт текста на Times New Roman, величине 14pt, а стил фонта подесити да буде Bold Italic.   Направити размак пре пасуса од 24pt и размак после пасуса 12 pt. Увући прву линију у овом пасусу за 2цм. Направити размак између редова од 1.5 линије. Такође цео пасус уоквирити призвољним оквиром и обојити произвољном бојом. Обратите пажњу да текст буде поравнат и са једне и друге стране (Justify).
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